



# ΔΗΜΟΣ ΙΣΤΙΑΙΑΣ ΑΙΔΗΨΟΥ

## **Ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου Ιστιαίας Αιδηψού για την επέτειο του τραγικού δυστυχήματος των Τεμπών**

Σήμερα, 28 Φεβρουαρίου 2025, ο Δήμος Ιστιαίας Αιδηψού τιμά την επέτειο του τραγικού δυστυχήματος της 28ης Φεβρουαρίου 2023 στην περιοχή των Τεμπών. Ένα δυστύχημα που σκόρπισε τον θάνατο σε δεκάδες οικογένειες και άφησε ανεξίτηλο το αποτύπωμά του σε ολόκληρη την ελληνική κοινωνία. Στην επέτειο αυτής της ανείπωτης τραγωδίας, σύσσωμος ο Δήμος εκφράζει την οδύνη και τη συμπαράστασή του στους συγγενείς των θυμάτων, στους τραυματίες, καθώς και σε όλους εκείνους που επηρεάστηκαν από το συμβάν και διατυπώνει την πλήρη στήριξή του και αλληλεγγύη του στον αξιοπρεπή αγώνα των οικογενειών των θυμάτων για την απόδοση δικαιοσύνης.

Το δυστύχημα των Τεμπών υπενθυμίζει με τον πιο δραματικό τρόπο την ανάγκη για την άμεση και αποφασιστική βελτίωση των υποδομών και της ασφάλειας στις συγκοινωνίες της χώρας. Οι θυσίες των θυμάτων και οι πόνοι των πληγέντων απαιτούν όχι μόνο λόγια, αλλά και ουσιαστικές δράσεις που θα αποτρέψουν την επανάληψη παρόμοιων τραγωδιών στο μέλλον. Η λήψη άμεσων μέτρων από την Πολιτεία για την ενίσχυση της ασφάλειας των μεταφορών, με συνεχείς ελέγχους και αυστηρούς κανονισμούς για τη συντήρηση των μέσων και των υποδομών, αποτελεί κορυφαία προτεραιότητα.

Παράλληλα, με πλήρη σεβασμό προς την Δικαιοσύνη, αναμένουμε την ολοκλήρωση του έργου της, ώστε να απαντηθούν κρίσιμα ερωτήματα για τις συνθήκες κάτω από τις οποίες συντελέστηκε το τραγικό δυστύχημα και να αποδοθούν οι ευθύνες στους υπαίτιους.

Εισακούοντας τη φωνή της κοινωνίας, ζητούμε από όλους τους αρμόδιους φορείς να κατανοήσουν την κρισιμότητα της κατάστασης και να αναλάβουν δράση για να αποτρέψουν την επανάληψη μιας τέτοιας τραγωδίας. Σε αυτήν την ώρα του πένθους και της θλίψης, η συλλογική προσπάθεια για την ασφάλεια όλων μας είναι περισσότερο από ποτέ αναγκαία.

Η μνήμη των νεκρών θα μας συνοδεύει και θα καθοδηγεί τις αέναες προσπάθειές μας για ένα καλύτερο, ασφαλέστερο μέλλον για όλους.

Ιστιαία 28.02.2025

**Το Δημοτικό Συμβούλιο Ιστιαίας Αιδηψού**